

品鉴原汁原味美式车

“维扬试驾”带你领略迈锐宝明星范



维扬试驾
QQ群: 193470735
电话: 15963511116

说起迈锐宝大家可能并不熟悉,迈锐宝的第八代车型,它终于来到了我们身边。近日,记者就来到机场路君通美达雪佛兰4S店,试驾第八代迈锐宝车型。

看到迈锐宝给我第一印象就是,这辆车与它的代言明星梁朝伟一样有型,不过具体这辆车性能怎么样,今天记者就来测试一下。

迈锐宝和我们熟悉的君威、君威是同一平台的产品,单看前脸记者马上就感觉这就是放大版科鲁兹。而实际上并不是这样,虽然平时看到雪佛兰车型就是双进气格栅,但迈锐宝的尾部设计显得更有特色,和“大黄蜂”科迈罗一样的尾灯,有着浓浓的美式跑车风格,这也是迈锐宝在外形上最能彰显家族特征的亮点。另外,迈锐宝的车标做的非常精致,在双盾形格栅的存托下,有种金蝉含露的感觉。

迈锐宝的内饰是典型的美式车

设计。仪表盘采用方筒型设计,和大黄蜂上的如出一辙。当记者调节音量时,发现在液晶显示屏下面的发光条会跟着音量变化,很有趣。而且这个液晶屏还可以打开,打开里面是一个很大的储物盒,可以把钱包、手机之类的小物件放在里面,方便之余也是一个比较隐私的储物空间。

座椅舒服是一面,另外驾驶座的腿部空间也相当充裕,堵车时还可以晃悠几下双腿。发动机来自于别克,没有太大的变化,六速手自一体变速箱换挡非常平顺,比以前有了很大提升。不过手动模式只是平时满足一些功能之用,比如爬坡的时候,驾驶乐趣就会显得有些逊色,这主要是为

为了保证良好的舒适性。

乘坐在车内,最喜欢的还是它的减震舒适性,井盖、减速带、破损路面,这些在城市中经常会碰上的障碍物对于迈锐宝来说都不是问题,减震弹簧的隔振和过滤十分到位,面对颠簸时不软不硬,刚刚好。

维扬点评:操控性和舒适性在中高级车市场一直都是鱼与熊掌的关系,迈锐宝给人的感觉是可以兼得。车身隔音非常好,几乎听不到噪音。夜晚时,打开车内冰蓝色的氛围灯,炫酷的效果让人惊叹,而动力方面采用的和别克君威、君越同样的发动机,但它16.29万-23.29万元的价格却比这两款车便宜。用一句话总结就是,花同样的钱得到的是辆很充实的车,不会觉得在哪方面缺点什么。

迈锐宝大事记:

1964年,迈锐宝作为雪佛兰新一代中级轿车系列的顶级车型问世,在上市的头一年就售出了超过20万辆。

1973年,全新一代迈锐宝问世,它采用了“柱廊”形硬顶来满足日益严格的汽车安全标准。

1997年,基于前轮驱动平台打造的全新一代迈锐宝四门轿车在1997年重回市场,凭借公道的价格、出色的安全性和过硬的品质赢得了消费者的认可。

2008年,造型别致的第七代迈锐宝正式发布。自2008年以来,这一代迈锐宝一共售出了超过70万辆。

2013年,集通用全球最新科技实力之大成的第八代迈锐宝即将上市。

北汽威旺205及加长版上市

承载空间达4.13立方米



延续北汽威旺306的良好品质,北汽威旺205及205加长版不仅能够满足当前短轴市场用户对大空间、宜家宜商产品的使用需求,并且具备超大空间、强劲动力,周全防护,便捷舒适,时尚设计等五大核心优势,尤其超大空间更是领航市场。

北汽威旺205最大承载空间可达3.94立方米,北汽威旺205加长版在内部尺寸上为4.13立方米,成为目前短轴市场上当之无愧的“空间王”,让你的事业和生活“大”有可为。

除空间优势外,北汽威旺205及205加长版对燃烧系统及零部件系统进

行优化设计,输出功率更大,寿命更长,油耗更低,维修更容易;在安全方面,北汽威旺205及205加长版特别强化了产品主动安全、被动安全、车辆通过性能等方面的设计,采用鸟巢式车身结构,一次成型高强度车身钣金,为用户的安全行驶保驾护航;配置方面,北汽威旺205及205加长版运用人机工程学设计理念,整车呈现“高端”水平,一扫微客产品的“低端”印象;设计方面,北汽威旺205及加长版源自欧洲时尚流行设计理念,产品整体感受稳重、气派、高贵。在不久的将来,北汽威旺将成为微车市场中的领头羊。

车友风采

我为车狂

烟台论坛车友会版主HOLIKE的自由风采



车友档案

论坛ID: HOLIKE
车型: 奥迪A6、大众途锐
车龄: 大于7年
车友会职务: 奥迪车友会、进口大众车友会版主
个人标签: 爱车、自驾、爱足球

本期车友风采,让我们走近车友会版主HOLIKE,听听爱车的男人的故事。

邀约HOLIKE参与这次“车友风采”,他推辞了几次,说自己不知道说什么好,也不太喜欢拍照,是个比较低调的人。后来阿茗姐说HOLIKE版主是个非常热心的人,只是有些腼腆不喜欢太高调。终于在几次接洽后,HOLIKE版主终于同意了采访。

于是在一个浪高2米的日子,我们驱车沿海路兜了个风,嗷嗷的冷啊……

HOLIKE于2007年踏入烟台论坛车友网。最初的契机是想要换车,想要从小面包车换成轿车,所以来看看有什么合适的车型。这一来,便是7年。这7年里,从面包车,到奥迪A6,到心仪的大众途锐,车换了又换,车友会也换过,但是对车的感情,对车版的感情没有变。

回忆起当初刚加入车友会的时候,HOLIKE说那时候的车友会格外热闹,发帖的人非常多,大家经常凑在一起玩,自驾、爬山、烧烤……现在老朋友们还在,又多了很多新朋友,他们却有点找不到以前的感觉,开始怀旧了。

说起以前的车友会活动,就不得不提起那一年的车友年会。大概是2008年的时候,100多辆车,巡游、年会、吃喝……也就是车友会,也就是车友会有

这样的力量做出这样的活动。HOLIKE说起来不无自豪,听着也很是让人感慨。

那时候的老车友们热情非常高,真希望年年都有车友年会,年年都在一起。

“大众途锐,是一直都很心仪的一款车。可是当年经济能力尚且不足,只能先买别的车过渡一下。这过渡的车,买了辆奥迪A6。”HOLIKE说,“实在是喜欢车,有点钱,都花在了买车上。”几乎可以说是在那个不怎么宽裕的时候,倾家荡产,也要买车。

但是总归还是最看好途锐,所以过渡了几年,又一次下狠手换车。

2011年春季车展的时候,HOLIKE就在车展上对着途锐很心动,可是那时候手头还是有点紧。到了当年的秋季车展,再次看着途锐的时候,已经没法再等,果断下手。至此,多年的心动有了圆满的结果。

HOLIKE如是说,一个人开车独自出行的感觉,真的很好。

又是一年春季车展将要开始,HOLIKE给各位同道中人的建议:对于喜欢车的人,不管是不是已经买了车,车展都是一定要去看看的。不管是车友会,还是车展,如果能有更多的活动,让大家凑在一起,是车友的一件盛事,期待车展和大家相遇。

北汽威旺 | CCTV-7 农业频道
CCTV-7 农业频道战略合作伙伴

实在七重礼 给力春耕季

北汽威旺联手 CCTV-7 “春耕行动”

- 1 进店有礼
- 2 购车大礼包
- 3 换购2000元大礼
- 4 安心质保
- 5 春耕感恩礼
- 6 修车不花钱
- 7 欢乐北京游

烟台鸿枫汽车销售服务有限公司

销售电话: 0535-6660522 地址: 烟台芝罘区机场路198号23-28号